

## Как Толоконский экологию «спас»

В Красноярске снова объявлен режим «черного неба».

В Красноярском крае еще толкум не подвели окончательные итоги выборов в Заксобрание региона которые прошли в единый день голосования 18 сентября, когда в регионе вновь объявили режим «черного неба».

В 19:00 во вторник, 20 сентября, в Красноярске объявили режим неблагоприятных метеорологических условий – или пресловутый режим «черного неба». Ориентировочно этот режим объявлен до 19:00 22 сентября. В этот период красноярцев также ожидают «метеорологические условия, неблагоприятные для рассеивания вредных примесей в атмосферном воздухе». Специалисты Среднесибирского управления по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды классифицировали режим НМУ как режим первой степени опасности.

При этом уже 19 сентября в воздухе Красноярска были выявлены случаи превышения гигиенических нормативов по двум вредным веществам: гидрофториду (в Ленинском и Железнодорожном районах) и формальдегиду (в Ленинском и Кировском районах краевого центра).

Напомним, с начала 2016 года режим НМУ в Красноярске вводился не один раз. Несмотря на то, что 2016 год в регионе рискует стать печальным лидером по количеству дней с неблагоприятными метеорологическими условиями, в начале сентября – непосредственно перед выборами – губернатор Красноярского края Виктор Толоконский доложил заместителю председателя правительства РФ Александру Хлопонину о том, что в регионе активно проводится работа по улучшению экологической ситуации.

При этом Толоконский, вероятно, забыл, что в начале июня он самподписал соглашение о создании огромной промышленной территории в непосредственной близости от Красноярска – «Алюминиевой долины». Это обстоятельство никак не способствует улучшению экологической ситуации в регионе, скорее напротив. Но об этом губернатор предпочитает не упоминать.

### Красноярск

Да и судя по поведению супруги Толоконского Натальи, которая посоветовала жителям региона спастись от режима «черного неба» чистыми мыслями, губернатору Красноярского края по большому счету наплевать на проблемы простых смертных.

Виктор Толоконский продолжает витать в облаках, заявляя, что за последние 10 лет экологическая обстановка в регионе улучшилась.

Большое количество НМУ в 2016 году он объяснил погодными аномалиями и лесными пожарами, сообщив, что среднегодовое количество дней с неблагоприятными метеорологическими условиями составляет около 30.



Однако в 2015 году таких дней было 63, в 2014 году – 60. В 2016 году за семь месяцев режим «черного неба» уже превышает 50 дней. Последний раз режим НМУ действовал в городе с 22 по 25 июля, а особенно сложная обстановка была зимой, когда на долгое время установилась безветренная погода и над Красноярском стоял удушливый смог. А то ли еще будет – ведь ситуация нисколько не меняется в лучшую сторону. И никакие отчеты и заверения Толоконского в обратном тут не помогут.

Не зря Виктору Толоконскому прочат скорую отставку. Он действительно ее заслужил.

Источник фото: [krskfoto.livejournal.com](http://krskfoto.livejournal.com)

**Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!**

**Читайте нас в Одноклассниках!**

**Читайте нас в Телеграме!**

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 11716 21.09.2016, 16:28  
👤 1257

URL: <https://babr24.com/?ADE=149901> Bytes: 3950 / 3004 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл. почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)